

Уважаемые коллеги!

Коллектив кафедры археологии исторического факультета МГУ скорбит в связи с безвременной кончиной Александра Юрьевича Скакова - выдающегося археолога, глубокого знатока археологии Кавказа, научного сотрудника Отдела бронзового века ИА РАН, выпускника кафедры археологии МГУ.

Мы приносим искренние соболезнования родным и близким А.Ю. Скакова, Отделу археологии бронзового века, всему коллективу Института археологии РАН.

Память об Александре Юрьевиче навсегда сохранится в наших сердцах.

Коллектив сотрудников кафедры археологии МГУ